CERICEE

IART ARANARIRI AT T, 05953 &I AN ATaSITb
 GEIERAIE

IR RIGEEG R EE
P IGEEG]

=T Hehel ™ Tl ¥ &l
HATST q10€ TS HeAT Helal qohaT Hla], Il [HTear gr.id.

NN
otal Ml



eE EARIREE ]

EEE]




SATATE SRl ANaId [aa?ur

B S

= /ey




TSN T IARGTATR! [Fa=

100 -
90 -
80 -
70 -
60 -

50 -

Jerd. 9 dErd. 3 derd.3  dEM ¥ qeTA Y deIdA% dFerd98 deldg  F8rd%



AT FE

q. a1 fae sifer FH=mT T STAvfatvfrer Sgeaergia auars

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%

30% -

20%
10%
0%

HAB G TS ?

66%

B giqeTa

22%




4Tl fAataaarn

R. By fafaa TRt ( FHEE Iufefd, 9T AT, SR
AT AUH G A= BT (9 g 7

100% -
90% -
80% -
70% -
60% - 53%

>0% - = gfegera
40% - 31%

30% -

20% - 16%

0% - .

EEEES] aﬁaw




e P NEIRS GIEEEIE

3. TRuftere FrEtaad i gaEr™ Jaria qure sae e g s ?

100% -
90% -
80% - 71%
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10%

0%

W giqera

18%

11%

EEEES] Afavae



ATl IR

¥, I HATGTAT qITeA TIT HIHSB! AT FHIq ab 1S+
qq7 ?

100% -~

90% -

80% -

70% -
(o) _

60% 50%

50% -
40% - 33%
30%
20% 17%
10%
0% - |
U T2

FEREED gqr w1 afe

N




100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Y. BHEATAIR] HTH a7 F&iT G ?

21%

72%




ANTRE TSI /SN AfdepT /T[N o ATIepTer
Qv

%. BIATATHT AWK TSTIAD] I T ?

100% -
90% -
80% -
70% -
60% -
50% - 47%

42%

40% -
30% -

0, _
20% 11%
g _

O% ~ T T

o,

q

o AT FSTIT aTCHT 918l B9




9, qUTEH! [T=RAT I FRATATAT IS UTEHTH ITART AT & ?

100% -
90% -
80% -

71%

70% -
60% -
50% -
40% -
30% -

22%

20%
10% - %

0%

¢ IUHT G



5. BRATAIHAT TATEN G ARIFTAB! T F ?

100.00% -
90.00% -
80.00% -
70.00% -

60.00% -
50.50%

50.00% -
40.00% -
31.68%
30.00% -
20.00% - 17.82%
0.00% - . .
<,

Eal ITeT B




AR {cH F¥ive
R. FHl (RIS AT AR TR qMEF AR IHH &7 I8 ?

100% -

90% - 85%
80% -

70% -

60% -

50% -

40% -

30% -

20% -

10% - 6% 8%

o0y, | I | ]

/
U



100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

TR dAT GRS TE

N

Q0. HATATHAT TRIABILH AT F&N S ?

15%

77%

7%



99. quUTS! AT faewra et feafa @ g »

100% -
90% -
80% -
70% - 68%
60% -
50% -
40% -

30% -

21%

20%

11%

0% -




R. T AT oA RPN TSGR Bicehl THIERR S ?

100% -
90% -
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20%
10%

0%

62%

21%
17%

AT T TATIHTET AT



93. AISHIET I el TaTIFes a7 AT HAATs HIA
R i fE a7

100% -
90% -
80% - 76%
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -

20% -

15%

10% - 8%

0% -

-



¥, AT F=ATAT TR TAXATAATE Fiabr edWT IS AT
g !

100% -

90% -

83%

80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -

20% -

12%

10% 5%

| B @

o o
(Aocdled <y

0%




QY. ISYHIRT ERAT ST IBRAT FRAT qUTSaTS ATET S 7

100.00% -
90.00% -
80.00% -
70.00% -

60.00% -
50.50%

50.00% -
40.10%

40.00% -

30.00%

20.00%

10.00%

0.00% - .

,

9.41%

I

WWWWW




9%. TRUTABIA T ATHT HeAThT Bidehl THTARRT S ?

100% -
90% -

80% -

68%

70% -
60% -
50% -
40% -
30% -

22%
20%

0% J :

10%
EEIECIECT Y

10%

I

T YA




Teiag TeTEeHT A9

99, FATATESEHT FTH T QT ATIATHEE T FHARIES
100% - HETEad A ?

90% -
80% - 77%
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -

11% 12%
10%

0% -




95, TRUTAHT FRATTIAT AR FHARGTAT (4T FET F ?

100%
90% -
80% - 77%
70% -
60% -
50% -
40% -

30% -

18%

20% -

10%

5%

0% -

qa9TE 97 Aa9TF T FH T AT AT (b 9 T



9R. SHYTATTET AEdR TAHT FAGSATAT GAAT Ui Brdepl
AT g™ !

100% -
90% -
80% -
70% - 66%
60% -
50% -
40% -
30% -

22%

20%
10%

0%




qIRETITAT dFwll
0. I A.ITL.H ATNE A, FAHT T SABT TRAT ATTERT IS

WP S ?

100% -
90% -
80% -
70% - 65%
60% -
50% -
40% -

30% -
22%

20% - 13%
0% - .
T G

H ST TTTHR ST foe TRTRT e




9. AAHT T.UT.HT AR T G AT AT TEB @ HTH G 7

100% -
90% -

80% -

72%

70% -
60% -
50% -
40% -

30% -

20% - 16%
12%

10%

0%

g Fq sfaue






